
                    

 

         

 

              

            

                 

               

                 

                     

                
 

     

            

     
     

                 
 

     
      

               
 
 
 

ALUMNI SURVEYS GRADUATE STUDIES IN MANAGEMENT 2020-2021 

MBA: 6 responses MSM: 9 responses 

Satisfied or very satisfied with these aspects of the graduate business program at MNU: 

MBA MSM 

Business faculty 100% 89% 

Business curriculum 100% 100% 

Academic advising 100% 89% 

Course scheduling 100% 89% 

Emphasis on Christian ethics 100% 100% 

Agree or strongly agree that: 

My academic experiences in MNU’s 
graduate business program prepared me 
for or advanced my career. 

MBA 

83% 

MSM 

78% 

I would recommend MNU’s graduate 
business program to others wishing to 
pursue business careers. 100% 89% 


